



平阳发布

平阳第一时间

爱平阳

中共平阳县委机关报  
平阳县融媒体中心主办

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2024年5月  
星期五

17

农历甲辰年四月初十  
今日8版 总第4242期

新闻热线：58129999

强城山看亮点

## 推动基层卫生健康事业高质量发展

### 平阳入选中国-盖茨基金会农村基本卫生保健项目

本报讯（记者 金珍杰 通讯员 金瑞雅）5月14日，中国-盖茨基金会农村基本卫生保健项目（二期）健康管理子项目工作推进会暨卫生发展政策培训班在我县召开。记者获悉，平阳是此次浙江省唯一入选中-盖基金会项目二期的县域，该活动的举办，将进一步推动我县基层卫生健康服务体系高质量发展。

中国-盖茨基金会农村基本卫生保健项目，是以基层卫生为主题的国际合作项目。项目由国家卫生健康委员会与盖茨基金会合作开展，总金额达1200万美元。此前，项目一期已在中国中西部的山西、河南、湖北、四川4省13县实施。项目二期新增了基层卫生健康综合试验区创建，

及新时期健康乡村建设等重点内容，将围绕基本卫生保健主题和健康乡村建设重点领域开展，覆盖13省17个县。

“项目二期在延续一期慢病防治、医防融合工作的基础上，着重开展‘防贫’模式，减少患者因病致贫的风险隐患。”县卫健局相关负责人告诉记者，借助国际合作项目，平阳能更好地引入国际上的新理念、新方法、新技术，助力推动基层卫生有关机制体制、技术流程的不断优化与完善，更好构建适应新时期老百姓健康需要、科学有效的医疗卫生服务体系。

近年来，我县锚定“温州南部医疗康养高地”目标，全力完善基层卫生基础设施、健全医疗卫生服务网络、优化“县、乡、

村”三级公共卫生服务体系，高质量完成县人民医院新院等三大县级医院迁扩建，连续5年获评健康浙江考核优秀。以“中盖”项目为契机，我县聚焦高血压和糖尿病防治，积极践行以预防为主、医防融合的服务模式，完善慢病路径化管理和系统功能，县乡村三级医疗机构基本建成慢病管理中心、慢病一体化门诊和慢病管理点，有序推进免费用药方案等各项工作，打通从政策到落地的“最后一公里”，县域基层医疗服务水平得到有效提升。

下一步，我县将继续深化创新和实践探索，加快健全“两慢病”健康管理创新模式，不断提升基层医疗服务水平，力求形成可推广、可复制的平阳实践案例。

## 平阳两款产品入选省优名单

本报讯（记者 万鑫）近日，省经济和信息化厅公布2023年度浙江省优秀工业新产品（新技术）名单，确定优秀工业新产品（新技术）114项，我县力邦合信静音EPB、豪中豪健康云椅A710两款产品入选。

静音EPB(EPB为“电子驻车制动系统”)具有结构紧凑、传动效率高、静音效果好等特点，达到国内同类产品领先水平，近3年新增出货量130多万套。

豪中豪健康云椅A710与常规按摩椅相比，在体型检测与程

序匹配、智能控制、按摩范围和功能等方面具有明显的优势，产品在开发过程中实现多项关键技术突破，智能化程度高、功能更加强大，让人体在按摩过程中舒适性更强。



## 金鸡菊盛开美如画

初夏时节，百花盛开。昨天，记者在山门镇畴溪村看到，数万株剑叶金鸡菊已进入盛花期。

放眼望去，金鸡菊次第绽放，色彩明艳，高低起伏。微风吹过，犹如波浪层层叠叠，美丽的花海吸引了不少市民前来休闲散步、拍照打卡、驻足观赏。

林鑫 摄

擂台比拼促发展  
我县“六比”项目进度再刷新

本报讯（记者 林子婧）立夏时节，一股奋勇争先、比拼赶超的热浪已经在平阳大地激荡澎湃。我县持续发力“温州擂台六比竞赛”项目落地建设，助推新质生产力生成发展，眼下3个纳入“六比竞赛”的项目建设正加码推进，不断刷新项目进度。

主打高端制造业的润晨AI智能家庭数控系统，是我县引进的新质生产力项目之一，堪称温州六比竞赛的“黑马”。

据了解，该项目总用地面积150亩，将建造厂房30万平方米，项目总投资估算为10.4亿元。该项目的落地将打造人工智能、智能终端和通讯产品的全产业链，预计达产后年产值逾14.2亿元，税收超6000万元。项目主体于今年1月正式开工建设，计划在2025年3月份竣工交付。

如今，项目建设迎来新进展。在润晨AI智能家庭数控系统项目施工现场，高大的厂房在绿色防护网的包裹下静静矗立，施工人员各司其职抓紧作业，塔吊、挖机、打桩机等工程机械运转不停，将工程建设推向一波又一波高潮。“由于项目工期紧、任务重，现在都是人员上满工、加班加点，虽说也很累，但是看到我们的项目每天都有新变化，我觉得非常值得。”工人王思元告诉记者。

目前，项目进度已达30%，参与“六比竞赛”的6、7号楼已提前实现结顶。温州润晨科技有限公司总经理陈学欢站在结顶厂房的顶层，眺望着整个厂区，脸上也露出了满意的笑容。

“项目自开工以来，施工方、项目部全力抢抓施工‘黄金期’，不断加大人力物力投入，

多个区块同步开展建设，持续不断地刷新工程‘进度条’。”陈学欢介绍，为加快该项目尽快落地和提前达产，他们提早一年在深圳组建了研发团队，已有8个产品开始立项和研发，同时，该公司还在项目施工现场周边租用了近3000平方米的厂房，提前进行设备安装、调试工作，争取在5月底进行试生产。

此外，在项目建设审批方面，政府部门也为项目方专门开设绿色通道，实行专班服务，主动做好服务保障工作，合力推进项目顺利建设。

同时，昕宏宠物智能用品生产基地建设项目也是正处于火热施工状态。目前，该项目已擂响战鼓，正铆足全力搞建设。昕宏宠物智能用品生产基地相关负责人表示，整个主体建筑工程已完成80%，预计本月底可全部完工，实际进度远超计划目标。

在平阳经济开发区，浙江平阳睿盈电子信息科创园项目的建设也正锚定年度目标加速推进。眼下，该项目已进入内部装修阶段。

近年来，我县以“六比竞赛”为抓手，以重大产业项目为主引擎，全力驱动县域经济加快转型升级，牢固树立“项目为王”理念，结合我县发展布局与需求，高标准引进重大项目、强链项目、优质项目，优服务、强保障，全力推动各重大产业项目特别是“六比竞赛”项目加速建设。同时，为推进“六比竞赛”项目建设进展，我县“一对一”建立工作群，并建立“进度一周一报送，分管县领导半月一督查，主要领导一月一督查”制度，不断加快项目建设步伐，助推项目尽快达产见效。

强城山 靓丽风景线

## 全力打造“诗画水乡”典范

### 万全镇持续抓好人居环境整治工作

>>>2

## 从教室走向田间地头

### 5月，在平阳校园“育”见劳动之美

>>>3





